
VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N° 57 del 07/06/2018

Oggetto:   COSTITUZIONE COMMISSIONE COMUNALE DI VIGILANZA SUI 
LOCALI DI PUBBLICO SPETTACOLO.
    

L'anno duemiladiciotto addì sette del mese di Giugno alle ore 17:10, nella SEDE 
COMUNALE, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunita sotto la presidenza del Il Sindaco Del Ben Daniele la Giunta Comunale. Partecipa 
all’adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Comunale 
Dott.ssa Maria Baselice.
Intervengono i Signori:

N° Qualifica Nome Presente Assente
1 Sindaco DEL BEN DANIELE X
2 Vicesindaco VENGHI CLAUDIO X
3 Assessore ORENI MONICA X
4 Assessore CONTI GIOVANNI X
5 Assessore GUANI CRISTINA X

PRESENTI: 5 ASSENTI: 0

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare il seguente argomento :

OGGETTO:   COSTITUZIONE COMMISSIONE COMUNALE DI VIGILANZA SUI 
LOCALI DI PUBBLICO SPETTACOLO.
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LA GIUNTA COMUNALE

 Vista la seguente relazione proposta:
Preso atto che, ai sensi del D.P.R. 311 del 28 maggio 2001, con il quale è stato modificato il R.D.  
18 giugno 1931 n.773 T.U.  delle leggi di pubblica sicurezza,  i Comuni sono tenuti a nominare la 
Commissione Comunale di Vigilanza sui pubblici spettacoli con le competenze stabilite dall’art. 4 
dello stesso D.P.R.,con validità triennale;
Considerato che con deliberazione G.C. n. 50 del 15.4.2010 era stata istituita la Commissione 
comunale di vigilanza per i pubblici spettacoli;
Ritenuto di procedere alla costituzione della nuova commissione, essendo scaduto il termine di 
validità della precedente commissione, che sarà  così composta:
a) Sindaco o suo delegato che la presiede; 
b) Comandante del Corpo di polizia locale o suo delegato; 
c) Dirigente medico dell'organo sanitario pubblico di base competente per territorio o da un medico 
dallo stesso delegato; 
d) Responsabile  dell'Ufficio tecnico comunale o suo delegato; 
e) Comandante provinciale dei Vigili del fuoco o suo delegato; 
f) un esperto in elettrotecnica
come indicato dall'art. 4 D.P.R. n. 311 del 28.5.2001;
Alla commissione potranno essere aggregati, ove occorra, uno o più esperti in acustica o in altra 
disciplina tecnica, in relazione alle dotazioni tecnologiche del locale o impianto da verificare;
VISTO il  D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 – “Testo Unico delle Leggi sull’ordinamento degli Enti Locali”; 
VISTO lo Statuto del Comune;
PRESO ATTO dei pareri espressi dai Responsabili di Settore competenti,  ai sensi dell'art. 49 del 
D.Lgs. 18.08.2000, n. 267;
Ritenuto di approvare la suddetta relazione-proposta, 
Con voti favorevoli ed unanimi espressi dai presenti nella forma palese,

DELIBERA

1. DI COSTITUIRE la Commissione Comunale di Vigilanza sui locali di Pubblico Spettacolo che 
sarà costituita da:

a) Sindaco o suo delegato che la presiede; 
b) Comandante del Corpo di polizia municipale o suo delegato; 
c) Dirigente medico dell'organo sanitario pubblico di base competente per territorio o da un medico 
dallo stesso delegato; 
d) Responsabile dell'Ufficio tecnico comunale o suo delegato; 
e) Comandante provinciale dei Vigili del fuoco o suo delegato; 
f) Esperto in elettrotecnica;
competente nelle materie indicate dall'art.4 DPR 311-2001;
2. DI DARE ATTO  che la Commissione sarà convocata dall'Unione dei Comuni  I Fontanili di 
Vigano di Gaggiano;
3. DI DARE ATTO che il Responsabile del Settore Demografico provvederà ad assumere 
l'impegno di spesa  per l'onere relativo al funzionamento della commissione, cioè  per il compenso 
dell'esperto in elettronica che sarà individuato con determinazione. A seguito di individuazione si 
provvederà alla nomina della Commissione con decreto sindacale. 
Quindi, stante l’urgenza di dare attuazione al presente atto, 

       DELIBERA

di  dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 – comma 4 – del 
D.lgs 267/2000, considerato che l'informativa e l'applicazione delle tariffe deve decorrere dal  mese 
di giugno 2018
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Letto, confermato e sottoscritto

Il Sindaco Il Segretario Comunale
Del Ben Daniele Dott.ssa Maria Baselice

(atto sottoscritto digitalmente)
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 Settore Demografico - Cultura - Tempo Libero - Servizi Scolastici 
 Settore Demografico - Cultura - Tempo Libero - Servizi Scolastici

PROPOSTA DI GIUNTA N. 64 DEL 07/06/2018  

OGGETTO:
  COSTITUZIONE COMMISSIONE COMUNALE DI VIGILANZA SUI LOCALI DI 
PUBBLICO SPETTACOLO.
    

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA

Si esprime parere favorevole di regolarità tecnica espresso ai sensi dell'art. 49 del T.U. - D.Lgs. 18 
Agosto 2000 n. 267, in quanto la proposta che precede è conforme alle norme legislative e 
tecniche che regolamentano la materia.

Note:    

 07/06/2018 Il Responsabile
Fiori Annalisa / ArubaPEC S.p.A.

(parere sottoscritto digitalmente)


